

Виталий Миллер о зарплате Карата в FC Bus: «Большую часть платит «Амкал». В процентном соотношении 70 на 30».

Виталий Миллер рассказал о зарплате Карата в FC Bus.

- Как в итоге договорились по зарплате Карата?
- Большую часть платит «Амкал». Спасибо Герману, что пошел на это. Сослан Маратовичу тоже спасибо. Он мог сказать, что они могли бы потратить эти деньги на другого футболиста, чтобы подписать в трансферное окно. Но он отнесся по-человечески, с пониманием.

В процентном соотношении зарплату платим 70 на 30, - рассказал главный тренер FC Bus в интервью корреспонденту Спорта Фирузу Анвари.

Напомним, Карат ушел в аренду в FC Bus из «Амкала» после пятого тура Медиалиги